

16:00 实习生 付瑞利 快报记者 李绍富 为你报道

社区大楼内怪味刺鼻, 快撤!

昨天下午2点半左右,一股刺鼻的怪味突袭玄武区锁金村社区服务中心,导致在该中心大楼内上班的人员误以为是燃气泄漏,赶紧撤离。后经民警、消防和燃气抢修人员排查,并未发现有燃气和其它可疑气体泄漏,怪味的来源成谜。



大楼内怪味刺鼻,工作人员撤到楼下 实习生 朱云辰 摄

锁金村社区服务中心一共三层,一楼和二楼大部分区域属社区服务中心,三楼是一家公司的办公场所。怪味最先是从大楼二楼东面散发出来的,味道很刺鼻,闻到后会感觉口干舌燥,甚至头晕。当时大楼内不少人都以为是燃气泄漏了,立即往楼下撤。没几分钟,在楼内上班的数十人撤离大楼。

保安报警的同时,拨打了燃气抢修部门电话。几分钟后,玄武区特巡警、锁金村派出所民警和消防队员赶到现场。为了避免意外,民警立即将楼内人员全部疏散,消防队员架好高压水枪,随时应对突发情况。

随后,警方和燃气抢修人员进入大楼,寻找气味来源。“肯定不是燃气的味道。”一番检查后,燃气抢修人员称,因为大楼内没有燃气管道,而且味道跟燃气味差别也很大,可燃气体检测仪检测结果表明空气中可燃气体含量在正常范围内。

根据楼内人员反映,怪味最重的是二楼东侧的一美术工艺品制作室。而该工作室两间房门都锁着,嫌疑较大。工作室的田女士闻讯赶来,打开房门后,屋内一股难闻的刺鼻气味散发出来。室内操作平台上,摆满了各种颜料和试剂。

“不可能是这些颜料和试剂,我们调和这些东西都好几年了,从来没散发过这种气味。”田女士称,一个多小时前,她还在工作室,一切正常,没有任何气味。

随后,警方和燃气公司抢修人员以及消防队员一起,在大楼附近展开拉网式排查,也未能发现任何气体泄漏源头。

下午4点左右,大楼内的怪味渐渐散去。有人怀疑是附近树木喷洒的农药味,也有人怀疑就是美术工艺品制作室内涂料罐挥发的怪味,但均未得到警方证实。

(周先生线索费50元)

07:00 快报记者 李彦 为你报道

怪味笼罩小区,居民心慌慌

前晚7点半,下关区水关桥122号小区突然被一股呛人的气味笼罩,而且还辣眼睛,警方和环保部门相继赶到现场调查,也未发现其来源,约半小时后,这股气味消失散去。

当时,市民张先生骑车刚到自己家小区门口便闻到一股刺鼻味道,他立即捂住鼻子。进小区后,张先生又发觉眼睛十分酸涩,“太奇怪了,这股味道和氨气有些像,还辣眼睛,想流泪。”张先生说,楼下几位老邻居相互询问此事,大家刚刚都闻到了这股

味道,但不知道味道从何而来。

“我们小区里没有什么加工厂,也没有存放化学品仓库。”居民吴大妈说,很多居民闻到味道后,赶紧把门窗关好,然后跑出来找气味源头。他们循着味道在小区里转悠一圈,没发现什么异样,当晚有风,气味随风四散,很难确定具体方向。最后,众人走出小区,在小区外围寻找,也没有结果。有人猜测,气味会不会是与小区一路之隔的花坛飘来的,因为花坛这两天曾经被喷洒过农药。可几位大

妈凑在几个花坛之间来回闻了闻,没有任何异味。

有居民担心附近有化学品泄漏,还是报了警,并向下关区环保局举报。随后,下关警方和环保监测部门赶到,一番走访查询后,也没有找到气味源头,不久这股刺鼻味道渐渐消失。

昨天,下关环保监测工作人员解释,气味不同于液体或者烟尘,如果查不到源头,以目前的技术手段无法取样调查,市民一旦发现污染源,请及时举报。

(蔡先生线索费50元)

12:00 快报记者 李绍富 实习生 付瑞利 为你报道

“怪味”工厂被勒令停产整顿

近日,江宁禄口南夏村的居民向快报96060热线反映,称村里一家化工公司经常散发出怪味,同时还产生粉尘,担心对人体健康有害。

这家公司名为南京尚贤复合材料有限公司,位于南夏村7号。村民称,该公司存在已好几年了,只要开工,就会有怪味散发出来,尤其是刮东风时,整个村子都能闻到怪味。3年前,这家公司发生一场大火,整个村庄被浓烟笼罩。事后,该公司按人头每人给了50块钱,作为火灾

污染后的补偿。“肯定对我们的健康有危害。”另一村民称,该公司除了生产复合材料外,好像还生产各种粘胶。

上午10点左右,公司院内传出轰隆的机器声,厂房靠着公路一侧的几个大排风扇会呼啦啦转起来,排出粉尘和怪味。

该公司总经理王孝伦说,公司早就不生产胶水产品了,现在只生产复合板材,不需要排放废气和废水,基本上属于“零排放”,废料也有专人前来收购,所以不会对村庄造成污染。

江宁区环保局监察大队执法人员现场调查发现,该公司生产过程中,会产生少量粉尘和废气。该公司虽然在2008年重新做过环评,但并未向环保部门报批。执法人员当即勒令暂停生产,并在30日内向环保部门申请批复,在恢复生产前,要改善粉尘和废气收集装置,废料也要准备专门的场所堆放。

该公司总经理王孝伦表示,保证按照环保部门要求整改,拿到相关环评批复后再生产。



名思教育
Ming Si Education

学尔思个性化学习中心

期中考试失分盘点, 资深学习师
权威分析, 调整学习方向, 全面提分!

总结期中
赢在期末

名校阶梯冲刺

3 全程培训 真题模拟

2 名师辅导 课后督导

1 学科诊断 制定方案

— 提分热线 —
025-86872968

小学

权威奥数、趣味英语、作文鉴赏,从小培养孩子自主学习能力,开发潜能,促进智力发展,99%均考上市区重点实验班。

初中

六倍深层记忆法 高效学习,科学教育模式培养良好学习习惯,专业心理辅导顺利度过成长期,冲刺拔高,轻松步入重点高中。

高中

资深教师授课,精题细讲,独家模拟试题全真试题,考点覆盖率高,全天优质服务助考生率先跨进名校!

全日制

权威专家全程辅导,疑点难点随时解决,优质教学环境全身心备考,一个孩子独享全校教师资源,效果高出学校十倍。

新街口校区:86872966 福建路校区:86872976 龙江校区:86872967 瑞金路校区:86872970 江宁校区:68891128